
 
 
 
 
 

ATA Nº 49 
Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, 
Estado do Paraná, em seu Terceiro ano de sua décima Segunda Legislatura. 
No dia 01 (um) de Dezembro de 2015 (Dois Mil e quinze) às 19h00min, 
reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, 
sobre a Presidência do Senhor Marcelo Alan Primo, os 08 (oito) vereadores, 
ausente o  Vereador Gabriel De Menech por motivo justificado. O Presidente 
após observar o quorum legal, declarou aberta a sessão, logo em seguida 
solicitou leitura da ata da Sessão anterior, colocando-a em discussão, e depois 
em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou a leitura da matéria a tramitar na ordem do dia que 
constaram as seguintes proposições do executivo, Projeto de Lei Nº 070/2015 
–  Autoriza a Implantação do Loteamento “Porto Seguro” e dá outras 
Providência, e o Projeto de Lei Nº 071/2015 – Ratifica- se a 4º (quarta) 
Alteração do Protocolo de Intenções e Planos de Cargos e Carreiras e Salários 
do Consórcio Público dos Municípios do  Procaxias e dá outras providências. 
Ato continuo o presidente coloca em discussão e em Primeira votação os 
Projetos de Lei Nº 070/2015 e Nº 071/2015 que após a discussão o Projeto 
de Lei Nº 070/2015 é sugerido e colocado para estudos na casa. Na sequência 
o  Presidente coloca em discussão e em Primeira votação o Projeto de Lei Nº 
071/2015 que após a discussão foi aprovado por todos os Vereadores 
presentes. Ato continuo, na ordem do dia constou nas matérias do Legislativo 
as seguintes indicações: Indicação N.º065/2015 onde os vereadores 
MARCELO ALAN PRIMO, MAXWELL SCAPINI, ROBERTO CLOVIS GEIER, 
VALDIR GIACHINI, RODRIGO ANTONIO DAL’ ACQUA, ELISANDRO DOS 
REIS, GABRIEL DEMENECH, OSVALDO LUIZ DA CÁS, SERGIO ANTONIO 
TRISTONI indicam ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que seja 
feito um estudo de possíveis soluções para os problemas de excesso de 
velocidade nas áreas urbanas e rurais do município. Na sequência o Senhor 
Marcelo passa a Presidência para o Vereador Maxwell.Em seguida o vereador 
Marcelo vai à tribuna e faz a justificativa de sua indicação. Ato Continuo dos 
trabalhos, o Presidente em exercício coloca em discussão e em votação a 
Indicação nº 065/2015, a qual foi aprovada por todos os vereadores 
presentes.Após a indicação o Vereador Maxwell devolve à presidência 
novamente ao vereador Marcelo.Na Sequência, a Indicação nº 066/2015 onde 
os vereadores MAXWELL SCAPINI, RODRIGO ANTONIO DAL’ 
ACQUA,VALDIR GIACHINI, MARCELO ALAN PRIMO, ROBERTO CLOVIS 
GEIER, ELISANDRO DOS REIS, GABRIEL DEMENECH, OSVALDO LUIZ DA 
CÁS, SERGIO ANTONIO TRISTONI indicam ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal para que seja feito o cascalhamento na estrada da Linha 
Dallabrida. Em seguida o vereador Maxwell vai à tribuna e faz a justificativa de 
sua indicação. Ato Continuo dos trabalhos, o Presidente coloca em discussão e 
em votação a indicação nº 066/2015, a qual foi aprovada por todos os 
vereadores presentes. Na Sequência, a Indicação n°067 /2015 onde os 
vereadores MAXWELL SCAPINI, MARCELO ALAN PRIMO, ROBERTO  



 
 
 
 
 
CLOVIS GEIER, VALDIR GIACHINI, RODRIGO ANTONIO DAL’ ACQUA, 
ELISANDRO DOS REIS, GABRIEL DEMENECH, OSVALDO LUIZ DA CÁS,  
SERGIO ANTONIO TRISTONI indicam ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal para que seja feita a restauração e limpeza de dois bueiros na Rua 
Laurindo Parmigiani. Em seguida o vereador Maxwell vai à tribuna e faz a 
justificativa de sua indicação. Ato Continuo dos trabalhos, o Presidente coloca 
em discussão e em votação a indicação nº 067/2015, a qual foi aprovada por 
todos os vereadores presentes. Assim não tendo mais matéria a tramitar na 
ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a participação de  todos,  e   em 
nome de Deus encerrou a Sessão, da qual eu, Jaqueline Valendolf dos Santos, 
Assistente Administrativo, lavrei à presente ata que após lida, discutida e 
aprovada vai por todos os Vereadores assinada. 
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